

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Návrh mobilní aplikace pro sportovní centrum</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Ondřej Tomek</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta elektrotechnická (FEL)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra počítačů
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Martin Stehlík
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Klepněte sem a zadejte text.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Zadání bylo splněno jak z hlediska vytvoření aplikace pro zákazníky tělocvičny, tak z pohledu formálního postupu při vývoji aplikace. Pro vlastní komerční nasazení aplikace by bylo třeba rozpracovat primárně roli Administrátora a jemu dostupné nástroje pro správu.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
Zvolený postup řešení byl správný. K lepšímu celkovému výsledku by jistě vedlo vícere testování s implementací zpětné vazby.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Rozsah práce je přiměřený. Autor v práci místy používá volnější a zabarvený jazyk a místy se uchyluje k českým překladům odborných termínů.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Ocenil bych hlubší popis použitých nástrojů. Chybí zdroje k rešerši existujících řešení. Zdrojů by autor mohl k tématu zpracovat více.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Poměrně náročné zadání autor splnil s menšími výhradami uvedenými výše. Grafické zpracování UI je přehledné a plynulé, působí moderně. Autor prokázal obratnost při návrhu řešení reálného problému zejména u zpracování funkce „Ligy“ pro klienty tělocvičny.

*Otázky k obhajobě:*

*Pro nasazení aplikace do komerčního využití by bylo vhodné přidat datovou analytiku pro roli „Admin“.*

*Jaké funkce by bylo vhodné přidat?*

*Umožňují použité vývojové nástroje tyto funkce implementovat? Pokud ne, jaké by autor využil?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 28.5.2024

Podpis: